



## Председатель СК России дал ряд поручений по озвученной в СМИ информации



В ходе мониторинга средств массовой информации и сети «Интернет» была выявлена публикация о ненадлежащем исполнении жительницей города Тольятти обязанностей по воспитанию своего новорожденного ребенка. Согласно опубликованной информации женщина препятствовала оказанию сыну необходимой по возрасту медицинской помощи, ребенок не получал достаточного питания и проживал в антисанитарных условиях. Следственными органами СК России по Самарской области проводится проверка по факту ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами органов профилактики. Кроме того, была незамедлительно инициирована передача уголовного дела в отношении матери ребенка, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области Галиханову М.Ф. доложить о ходе проверочных мероприятий.

Кроме того, в эфире федерального канала обсуждалась история безвестного исчезновения



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

18-летней девушки из Алтайского края. Следственными органами СУ СК России по Алтайскому краю по данному факту расследуется уголовное дело, возбужденное по ч. 1 ст. 105 УК РФ. По данным следствия, в ночь с 9 на 10 сентября 2021 года, разыскиваемая вышла из дома, и до сих пор ее местонахождение не установлено. У женщины на воспитании находится малолетний ребенок. Глава ведомства поручил и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Колесниченко И.В. доложить о проведенных следственных и оперативно-розыскных мероприятиях по уголовному делу. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Помимо этого, Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области Щукину А.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения тела мужчины в лесном массиве Молчановского района Томской области. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Также в СМИ сообщалось о том, что в Казани жестоко избили женщину, которая была задействована в переписной кампании. Житель одного из домов, по словам пострадавшей, нанес ей удары, из-за которых переписчица упала с лестницы и оказалась в больнице с переломом. Председатель СК России поручил руководителю следственного управления СК России по Республике Татарстан Липскому В.А. представить доклад о произошедшем.

Кроме того, в ходе мониторинга социальных медиа было выявлено сообщение, в котором указывалось на необходимость проверки одной из торговых площадей, расположенных в Ростовской области. Пользователи сообщают о возможном несоблюдении собственниками норм пожарной безопасности. Председатель СК России поручил руководителю следственного управления СК России по Ростовской области Хуаде А.Г. представить доклад о ситуации.

02 ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1625878>